

# **ИШКАРИН**

## **Марсель Римович**

**10.07.1980 – 08.12.1999**

**рядовой**

Уроженец г. Миньяра Ашинского района Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Северной Осетии: гранатометчик взвода АГС 3-го мотострелкового батальона в/ч 3724.

Родные: Ишкарин Рим Гирфанович (отец).

Марсель родился 10 июля 1980 года в г. Миньяре Ашинского района Челябинской области. В 1995 году Марсель окончил Миньярскую среднюю школу № 1.

22 ноября 1998 года Марсель был призван объединенным военным комиссариатом г. Аши на срочную военную службу и направлен в в/ч 3724 в Северную Осетию, в г. Владикавказ.

Он служил верой и правдой своей Родине и сделал бы еще больше, если бы не было на земле тех, кто своей целью видит только войну. Он был настоящим товарищем и храбрым бойцом, к его мнению прислушивались молодые солдаты, а командование не раз выражало благодарность.

Когда начались военные действия, отряд Марселя продвигался к Грозному. После долгой битвы город был занят нашими войсками. Следующей целью было с. Бамут, где под видом мирных жителей скрывались боевики. В Грозном наших солдат погибло немало, немало и в Бамуте, и одним из них стал рядовой Марсель Ишкарин: 8 декабря 1999 года при выполнении боевого задания он получил ранение, несовместимое с жизнью.

В письме отцу Марселя командир в/ч 3724 полковник В.П. Смирнов написал:

«Уважаемый Рим Гирфанович!

Сообщаю Вам, что Ваш сын Ишкарин Марсель Римович погиб...

За период прохождения службы Ваш сын зарекомендовал себя только с положительной стороны. Он был всегда верен военной присяге. К выполнению воинского долга всегда относился добросовестно, с чувством высокой ответственности. Для солдат он был хорошим товарищем. В коллективе пользовался заслуженным авторитетом, являлся примером для молодых военнослужащих. Неоднократно поощрялся командиром подразделения и командованием части.



Командованиевойской части 3724 благодарит Вас за достойное воспитание сына и выражает Вам свои соболезнования по случаю его гибели».

Указом Президента РФ № 305 от 4 февраля 2000 года рядовой Ишкарин Марсель Римович награжден орденом Мужества (посмертно).

Имя Марселя Ишкаринаувековечено на мемориальной доске, установленной в его родной школе.

В г. Аше в парке культуры и отдыха им. Пилютова установлен мемориал в память о солдатах и военнослужащих, погибших при выполнении боевых задач. Ежегодно к памятнику «Павшим воинам» приходят родные и друзья Марселя, чтобы почтить молчанием погибшего солдата и возложить цветы.

Стальное горло автомата  
От жгучих пуль раскалено.  
Щелчок запала, и граната  
Летит в разбитое окно,  
Откуда выстрелы бандиты  
Ведут по нашим рубежам.  
Затихли, вроде, ваххабиты,  
Знать, получили по ушам.  
На час укроются в подвалах,  
Чтоб совершить святой намаз,  
И вновь стрельба вочных кварталах,  
В который раз, в который раз...